
 
 

 
 

A gyönki általános iskola felújítása 

TOP_PLUSZ-3.3.3-23-TL1-2024-00001 

Kedvezményezett neve: Tamási Tankerületi Központ 

Vissza nem térítendő támogatás összege: 498 928 255 Ft  

Tervezett megvalósítási időszak: 2024.11.01 – 2027.04.30. 

A támogatás mértéke: 100 % 

Megvalósítási helyszín: Hőgyészi Hegyhát Általános Iskola és Gimnázium Gyönki Tagiskolája 

                                      7064 Gyönk Ifjúsági lakótelep 11.  

   

A felújítás során az alábbi tevékenységeket tervezzük: 

− A lapostető szerkezeti átalakítása, szigetelése. 

− Korszerűtlen nyílászárók cseréje  

− Homlokzati hőszigetelés 

Az elavult nyílászárók cseréje és a szigetelés által nemcsak a komfortérzet és az esztétikum javulna, hanem 

energetikai szempontból is hatékonyabbá és gazdaságosabbá válna az épület működtetése. Emellett a 

hőszigetelésre és a hőfelvétel szabályozására alkalmas üveggel ellátott ablakok lehetőséget biztosítanának 

arra, hogy a lehető legtöbb természetes napfény jusson a belső terekbe és csökkenjen a mesterséges fénytől 

való függés. 

− Elavult fűtésrendszer felújítása – A régi kazánok kondenzációs gázkazánra cserélése optimálisabb 

fűtési megoldást nyújtanának, amely a működtetésben akár 30 %-os megtakarítást eredményezne.  

− Elavult elektromos hálózat felújítása – a vezetékek közel fél évszázadosak. Elavultak, 

elhasználódtak, nem felelnek meg az egyre hangsúlyosabb digitális oktatás feltételrendszerének sem. 

− Elavult ivóvíz betápláló vezeték cseréje – az elektromos vezetékekhez hasonlóan még nem került 

sor a felújítására. Bármikor lehet repedésre, törésre számítani, ami jelentős károkat okozhat az épületben és 

az oktatás folyamatos és zavartalan biztosítását is veszélyezteti. 

− Elegendő számú helyiség biztosítása az SNI, BTMN tanulók egyéni / kiscsoportos fejlesztésére. 

Ezek a helyiségek méltó környezetet biztosíthatnak a pedagógiai szakszolgálati feladatok ellátására is. 

− Hiányzó szaktanterem kialakítása – az iskola nem rendelkezik technika szaktanteremmel. Minden 

tanuló számára fontos ennek megléte, mert a tantárgyi ismeretek megszerzésén túl számos 

kulcskompetencia (technológiai, személyközi, vállalkozói, kulturális) fejlesztése is hatékonyabbá válik a 

megfelelő környezetben. Ezen kívül a tanórán kívüli foglalkozások keretében is jól hasznosítható oktatási-



 
 

 
 

nevelési térként működhet a szaktanterem. Nagyon fontos, hogy az SNI és a BTMN tanulók motiválásában, 

a sikerélményhez juttatásában is jelentős tényező lehet. 

− Olyan közösségi tér kialakítása, amely megfelelő helyszíne lehet a kisebb iskolai rendezvényeknek, 

versenyeknek, tanórán kívüli informális és nonformális tevékenységeknek. 

− Hiányzó / elhasználódott iskolabútorok, taneszközök, sporteszközök beszerzése. 

Bővebb információ: tamasi@kk.gov.hu 

 

KÖSZÖNJÜK A MAGYAR KORMÁNY ÉS AZ EURÓPAI UNIÓ TÁMOGATÁSÁT! 

Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Plusz 


